
ตัวอย่างบันทึกหลังการสอน
อธิบาย บันทึกหลังการสอน

ต่อไปนี้จะเป็นตัวอย่าง “บันทึกหลังสอน”   จำนวน ๑๘ สัปดาห์   ๑๘ แผ่น สุดท้ายจะเป็น “สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน”   จำนวน ๑ แผ่น
บันทึกหลังสอน


แต่ละวิชาใน ๑ สัปดาห์ควรบันทึกหลังสอนอย่างน้อย  ๑ ครั้ง ซึ่งการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้หรือแผนการสอนที่ดีนิยมวางแผนให้เป็น ๑ หน่วยการเรียนรู้ หรือ ๑ บทเรียน ต่อ ๑ สัปดาห์เสมอ ดังนั้น บันทึกหลังสอนจึงกระทำ ๑ ครั้ง (๑แผ่น) ต่อ ๑ หน่วยการเรียนรู้ ต่อ ๑ สัปดาห์ 

บันทึกหลังสอน แต่ละแผ่น ออกแบบมาให้สะดวกต่อการใช้ไม่ต้องคิดข้อความบรรยายอะไรมากมาย ประกอบด้วย ๔ ส่วน 
ส่วนที่ ๑  ผลประเมินการใช้แผนการสอน เป็นการประเมินตนเอง ทำไว้เป็นตาราง ประเมินจำนวน ๘ ด้าน  ๕ ระดับคะแนน(rating scale) ๘ ด้านได้แก่ 
–จุดประสงค์(Objective) จุดประสงค์แต่ละข้อที่กำหนดไว้ในแผนเหมาะสมเพียงใดควร
ปรับปรุงเพียงใด และสอนตามตรงจุดประสงค์ที่วางแผนไว้มากน้อยเพียงใด
_ ห้องเรียน/ห้องฝึกงาน มีความเหมาะสมเพียงใด

 –เนื้อหาที่มีในแผน เหมาะสมเพียงใด  สอนเนื้อหาตามที่วางแผนไว้ได้มากน้อยเพียงใด
 
–กิจกรรมการเรียนการสอนที่วางแผนไว้เหมาะสมเพียงใด  จัดการเรียนรู้ได้ตามกิจกรรมที่วางแผนไว้ได้มากน้อยเพียงใด 
-สื่อการสอน ที่วางแผนไว้ในแผนการจัดการเรียนรู้ เหมาะสมเพียงใด  นำมาใช้สอน
มากน้อยเพียงใด
-เครื่องมือ/อุปกรณ์ เครื่องมือ เครื่องจักร วัสดุฝึก อุปกรณ์ช่วยสอนอื่น ๆ ที่วางแผนไว้
เหมาะสมเพียงใด  ใช้ตามแผนมากน้อยเพียงใด
-เวลาที่ใช้ เวลาที่วางแผนไว้เหมาะสมเพียงใด  ปฏิบัติการสอนได้ตามเวลามากน้อย
เพียงใด
-การวัดและประเมินผลที่ออกแบบไว้ในแผนเหมาะสมเพียงใด นำไปใช้วัดประเมินผล
ครบกระบวนการตามที่วางแผนไว้มากน้อยเพียงใด 
ส่วนที่ ๒  ผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์ของการเรียนรู้ ถือเป็นผลของการใช้แผนการจัดการเรียนรู้ หรือผลของการปฏิบัติการสอนตามแผนการจัดการเรียนรู้   วัดผลการเรียนรู้ของผู้เรียนจากแบบทดสอบที่วางแผนไว้ แล้วมาประเมินตัดสิน ออกเป็นสีกลุ่มระดับ ไดแก่ กลุ่มดีมาก กลุ่มดี กลุ่มปานกลาง กลุ่มปรับปรุง ระบุเป็นจำนวนคนในแต่ละช่องตาราง
ส่วนที่ ๓ ปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างการเรียนการสอน เป็นการบันทึกปลายเปิดอาจเขียนเป็นข้อหรือเขียนบรรยายปัญหาที่เกิดขึ้น ตามความถนัดของผู้สอน อาจเป็นปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับเหตุการณ์ระหว่างปฏิบัติการสอน หรือปัญหาอันเนื่องจากการวางแผนการสอนไม่เหมาะสม ปัญหาจากความไม่พร้อมด้านต่าง ๆ ปัญหาจากผู้เรียน จากผู้สอน จากอุปกรณ์ช่วยสอน จากสภาวะแวดล้อม ทีควรปรับปรุงอย่างไรในครั้งต่อไป
ส่วนที่ ๔ แนวทางการแก้ปัญหาของครูผู้สอน การแก้ปัญหาอาจเป็นการแก้ปัญหาทันทีระหว่างปฏิบัติการสอนควรบันทึกไว้ด้วย  หรือเสนอแนวทางแก้ปัญหาเพื่อปรับปรุงแผนจัดการเรียนรู้ในการสอนครั้งต่อไป(Action Plan)
สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน
 หลังจาก ปฏิบัติการสอนครบจบสิ้นภาคเรียน มีบันทึกหลังสอนครบทุกสัปดาห์ที่ทำการสอน นำข้อมูลจากบันทึกหลังสอนทุกแผ่น มากรอกข้อมูลลงในตารางสรุปประเมิน 
คำนวณสรุปผลประเมิน การใช้แผนการสอนเหมาะสมอยู่ในระดับ กี่เปอร์เซ็นต์ (ตารางซีกซ้าย)คะแนนเต็มแต่ละสัปดาห์มีค่า ๔๐ คะแนน/สัปดาห์   คะแนนรวมทั้งหมด ๑๘ สัปดาห์  มีค่า ๗๒๐ คะแนน  ดังเปอร์เซ็นต์ความเหมาะสมคิดโดย  (นำคะแนนรวมที่ได้ทั้ง ๑๘ สัปดาห์ คูณ ด้วย ๑๐๐)หารด้วย ๗๒๐
คำนวณระดับผลการเรียน กลุ่มผู้เรียน ดีมาก กี่ % กลุ่มผู้เรียนดี กี่ % กลุ่มผู้เรียนปานกลาง กี่ % กลุ่มผู้เรียนปรับปรุง กี่ % (นำจำนวนผู้เรียนรวมในแต่ละกลุ่ม คูณ ด้วย ๑๐๐) หารด้วยจำนวนผู้เรียนรวมทั้งหมด
ตัวเลขทั้งสองชุด จะเป็นตัวชี้วัด ผลของการปฏิบัติการสอนตามแผนการจัดการเรียนรู้ที่วางแผนเอาไว้  ประกอบการพิจารณาว่าควรปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้  ที่ด้านใด  ในหน่วยการสอนใด(สัปดาห์ใด) เป็นข้อมูลการตรวจเช็ค (Cheak)
แนวทางการปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้ครั้งต่อไป(Action plan)  รวบรวมสรุป จากส่วนที่ ๔  แนวทางการการแก้ปัญหาหรือปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้ครั้งต่อไป(Action plan ของบันทึกหลังสอน จากทั้ง ๑๘ สัปดาห์ แนวทางการแก้ปัญหาจากส่วนนี้ สามารถนำเป็นหัวข้อในการวิจัยในชั้นเรียนได้
หน้าต่อไป เป็นตัวอย่างบันทึกหลังสอน
ประกอบด้วย
หน้าที่



เรื่อง
1) 


บันทึกรายงานการใช้แผนการสอน
2)                                แบบปก
3) 


จุดประสงค์รายวิชา-มาตรฐานรายวิชา-คำอธิบายรายวิชา
4)  


โครงการสอน
5) 


บันทึกหลังสอนจำนวน ๒ แผ่น แผ่นละ สัปดาห์
6) 


สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน
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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ        วิทยาลัยการอาชีพท่าตูม
ที่    ………………../2556            


วันที่     14  พฤษภาคม  2556
เรื่อง      รายงานการใช้แผนการสอน
เรียน      ผู้อำนวยการวิทยาลัยการอาชีพท่าตูม

ตามที่ข้าพเจ้า   นาย....................................................... ครูประจำ  แผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ   
ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2556 ได้รับมอบหมายให้ปฏิบัติหน้าที่สอน   วิชาเขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ2  
รหัสวิชา 2103-2102  ระดับชั้น ปวช. 2  สาขาวิชาช่างเชื่อมโลหะ  และได้จัดส่งแผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาดังกล่าวให้ฝ่ายวิชาการเรียบร้อยแล้วนั้น 
บัดนี้  การปฏิบัติการสอน ภาคเรียนที่ 1  ปีการศึกษา  2556  ได้เสร็จสิ้นแล้ว ข้าพเจ้าจึงรายงาน การใช้แผนการจัดการเรียนรู้วิชาดังกล่าว   รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ






( ลงชื่อ )





                           ( .......................................................  )




                                       ครูประจำแผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ
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บันทึกหลังการสอน
รหัส   2103-2102   วิชาเขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2     สาขาวิชาช่างเชื่อมโลหะ 
ระดับชั้น ปวช. 2   กลุ่ม 1-2       หลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.)
พุทธศักราช 2545 (ปรับปรุง พ.ศ. 2546)
ประเภทวิชา ช่างอุตสาหกรรม
จัดทำโดย
นาย………………………………..……………
   แผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ



วิทยาลัยการอาชีพท่าตูม
   สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษา

กระทรวงศึกษาธิการ
[image: image4.png]


สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน

รหัสวิชา 2103-2102 ชื่อวิชา เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2 ระดับชั้น ปวช.2 กลุ่ม 1-2

แผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ ภาคเรียนที 1 ปีการศึกษา 2556
	สัปดาห์ที่
	หน่วยที่
	   ระดับความเหมาะสม
	40× 18 = 720
	ระดับผลการเรียน
	รวมจำนวนคน

	
	
	มากที่สุด
	มาก
	ปานกลาง
	น้อย
	น้อยที่สุด
	
	ดีมาก
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	

	1
	1
	10
	16
	6
	-
	-
	32
	1
	13
	5
	1
	20

	2
	2
	10
	16
	3
	2
	-
	31
	7
	8
	5
	-
	20

	3
	3
	-
	24
	6
	-
	-
	30
	1
	10
	8
	-
	19

	4
	4
	10
	12
	9
	-
	-
	31
	8
	10
	2
	-
	20

	5
	5
	10
	20
	2
	-
	-
	33
	9
	8
	2
	-
	19

	6
	6
	15
	20
	-
	-
	-
	35
	5
	10
	3
	-
	18

	7
	7
	10
	16
	6
	-
	-
	32
	13
	3
	1
	-
	17

	8
	8
	16
	12
	6
	-
	-
	34
	8
	7
	5
	-
	20

	9
	9
	15
	16
	3
	-
	-
	34
	8
	7
	5
	-
	20

	10
	10
	5
	16
	9
	-
	-
	30
	5
	8
	6
	1
	20

	11
	11
	8
	20
	6
	-
	-
	34
	5
	10
	4
	1
	20

	12
	12
	15
	12
	6
	-
	-
	33
	4
	5
	4
	4
	18

	13
	13
	15
	20
	-
	-
	-
	35
	10
	8
	2
	-
	20

	14
	14
	20
	12
	3
	-
	-
	35
	10
	8
	2
	-
	20

	15
	15
	10
	16
	6
	-
	-
	32
	5
	5
	6
	4
	20

	16
	16
	15
	16
	6
	-
	-
	37
	9
	5
	5
	-
	19

	17
	17
	15
	12
	6
	-
	-
	33
	7
	7
	3
	3
	20

	18
	18
	-
	16
	2
	-
	-
	18
	4
	4
	10
	2
	20

	รวม
	199
	292
	86
	2
	-
	579
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	จำนวนคน
	
	
	
	
	
	
	119
	136
	79
	16
	350

	 สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน

 เหมาะสมอยู่ในระดับ..............80.416..............%  
	สรุประดับผลการเรียน

ดีมาก................34.00.............%

ดี......................38.86..............%

ปานกลาง.........22.57..............%

ปรับปรุง..........4.57................%


หมายเหตุ ระดับความเหมาะสมให้คิดตามสัปดาห์ที่นักเรียนเข้าเรียนจริง
แนวทางการใช้แผนการสอนครั้งต่อไป สรุปจาก ผลที่ได้และปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างการเรียนการสอน ท้ายบันทึกหลังสอนทุกสัปดาห์ที่ผ่านมา
1. ปรับปรุงเนื้อหา ปรับปรุงวิธีการสอนในบทที่ 2,3,5,6,7,9,10,12,

ลงชื่อ................................................

2. ปรับปรุงสื่อ ปรับปรุงการประเมินผลการเรียนในบทที่ 3, 12,18                   (.....................................................)
                                                                                     ................./.............../...................
วิชา เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2
(welding Drawing 2)
           ผู้สอน
......................................................
 แผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ 
.....................................................................................................................................................................
ชื่อวิชา 

เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2 รหัสวิชา 2103-2102 (1-3-2)

ต้องเรียนวิชา เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ1 (2103-2101) มาก่อน
จุดประสงค์รายวิชา


1. เพื่อให้มีความเข้าใจหลักการอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่
2. เพื่อให้สามารถกำหนดสัญลักษณ์และมาตรฐานงานเชื่อมลงในแบบงาน
3. เพื่อให้สามารถเขียนแบบแผ่นคลี่ทั้งสี่วิธี
4. เพื่อให้มีกิจนิสัยการปฏิบัติงานเขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยความประณีต
มาตรฐานรายวิชา
1. เข้าใจหลักการอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่
2. กำหนดสัญลักษณ์และมาตรฐานงานเชื่อมลงในแบบงาน
3. เขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีอย่างง่าย
4. เขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นขนาน
5. เขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นรัศมี
6. เขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นสามเหลี่ยม
คำอธิบายรายวิชา

ศึกษาและปฏิบัติการอ่านแบบ เขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีอย่างง่าย เส้นขนาน เส้นรัศมี เส้น
สามเหลี่ยมการกำหนดสัญลักษณ์งานเชื่อม รอยต่อและมาตรฐานงานเชื่อมโลหะลงในแบบสั่งงานเชื่อมชนิดต่างๆ

โครงการสอน
ชื่อวิชา   เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2  รหัสวิชา 2103-2102   ระดับชั้น  ปวช.2 กลุ่ม 1-2   ช่างเชื่อมโลหะ
............................................................................................................................................................................
ชื่อหน่วย





       วันที่สอน
          
   จำนวนคาบ
1. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่อย่างง่าย


14 พฤษภาคม พ.ศ. 2555

4
2. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นขนาน

21 พฤษภาคม พ.ศ. 2555

4
3. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ท่อต่อ 3 ปล้องโค้ง 90 องศา
28 พฤษภาคม พ.ศ. 2555
4
4. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ท่อหักมุม 90 องศา 2 ท่อน
  4  มิถุนายน พ.ศ. 2555


4
5. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ข้อต่อตัวที


11  มิถุนายน พ.ศ. 2555

4
6. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นรัศมี


18  มิถุนายน พ.ศ. 2555

4
7. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่รูปทรงพีระมิด


25  มิถุนายน พ.ศ. 2555

4
8. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่รูปกรวยปลายตัดเอียง

  2  กรกฎาคม พ.ศ. 2555
4
9. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้น 3 เหลี่ยมมุมฉาก
  9  กรกฎาคม พ.ศ. 2555
4
10. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ข้อต่อเปลี่ยนรูปสี่เหลี่ยม

16 กรกฎาคม พ.ศ. 2555

4
11. การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ข้องอเปลี่ยนรูป 4 เหลี่ยม เป็นวงกลม   23 กรกฎาคม พ.ศ. 2555
4
12. การอ่านและเขียนแบบสัญลักษณ์งานเชื่อมแบบ ISO
 
30 กรกฎาคม พ.ศ. 2555

4
13. การอ่านและเขียนแบบสัญลักษณ์งานเชื่อมแบบ AWS

 6 สิงหาคม พ.ศ. 2555

4
14. การอ่านและเขียนแบบสัญลักษณ์และชนิดของท่อ

13 สิงหาคม พ.ศ. 2555

4
15. การอ่านและเขียนแบบท่อ




20 สิงหาคม พ.ศ. 2555

4
16. การอ่านและเขียนแบบโครงหลังคา



27 สิงหาคม พ.ศ. 2555

4
17. การอ่านและเขียนแบบส่วนประกอบของโครงหลังคา

  3 กันยายน พ.ศ. 2555

4
18. การอ่านและเขียนแบบลักษณะรูปหน้าตัดวัสดุโครงสร้าง

10 กันยายน พ.ศ. 2555

4





รวม



                            72  คาบ

ลงชื่อ .......................................................ผู้สอน



              (............................................................)
บันทึกหลังการสอน                   










รหัสวิชา.................................ชื่อวิชา............................................................................ระดับชั้น…………..
 กลุ่ม ……….
แผนกวิชา………………………………………………   วันที่สอน      …………………………………………………….    หน่วยที่ ……..    

ชื่อหน่วย .............................................................................. จำนวน .............  คาบภาคเรียนที่ 1  ปีการศึกษา 2556
ผลประเมินการใช้แผนการสอน

	การใช้แผนการสอน
	ระดับความเหมาะสม

	
	มากที่สุด
5
	มาก
4
	ปานกลาง
3
	น้อย
2
	น้อยที่สุด

1

	จุดประสงค์
	
	
	
	
	

	เนื้อหา
	
	
	
	
	

	ห้องเรียน/โรงฝึกงาน
	
	
	
	
	

	กิจกรรมการเรียนการสอน
	
	
	
	
	

	สื่อการสอน
	
	
	
	
	

	เครื่องมือ/อุปกรณ์
	
	
	
	
	

	เวลาที่ใช้
	
	
	
	
	

	การวัดและประเมินผล
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	


ผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์ของการเรียนรู้   (ประเมินหลังเรียน )
	นักเรียน/นักศึกษา
	ระดับผลการเรียน

	
	ดีมาก
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	รวม

	จำนวนที่เข้าชั้นเรียน
	
	
	
	
	


ผลที่ได้และปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างการเรียนการสอน

........................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
แนวทางการการแก้ปัญหาหรือปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้ครั้งต่อไป(Action plan)

........................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
 ลงชื่อ ..................................ผู้สอน


ลงชื่อ ...........................................รองฯ  ฝ่ายวิชาการ
 (.................................................)


        (นางศุภานัน  สุวรากรกุล)
............/............../..............



     ............/............../..............
สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน

รหัสวิชา ………………………... ชื่อวิชา …………………………………………………………………………. ระดับชั้น ……………. กลุ่ม ………
แผนกวิชา……………………………………………………………… ภาคเรียนที 1 ปีการศึกษา 2556
	สัปดาห์ที่
	หน่วยที่
	   ระดับความเหมาะสม
	.....×18 = .......
	ระดับผลการเรียน
	รวมจำนวนคน

	
	
	มากที่สุด
	มาก
	ปานกลาง
	น้อย
	น้อยที่สุด
	
	ดีมาก
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	จำนวนคน
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 สรุปผลประเมินการใช้แผนการสอน
 เหมาะสมอยู่ในระดับ............................%  
	สรุประดับผลการเรียน

ดีมาก.............................%

ดี....................................%

ปานกลาง.......................%

ปรับปรุง..........................%


หมายเหตุ ระดับความเหมาะสมให้คิดตามสัปดาห์ที่นักเรียนเข้าเรียนจริง
แนวทางการใช้แผนการสอนครั้งต่อไป สรุปจาก ผลที่ได้และปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างการเรียนการสอน ท้ายบันทึกหลังสอนทุกสัปดาห์ที่ผ่านมา
1. ..........................................................................................................................     
2. ..........................................................................................................................       
ลงชื่อ ..................................ผู้สอน


ลงชื่อ ...........................................รองฯ  ฝ่ายวิชาการ
 (.................................................)


        (นางศุภานัน  สุวรากรกุล)
............/............../..............



     ............/............../..............
    …………../……………../………………
บันทึกหลังการสอน                   









สัปดาห์ที่ 2
 รหัสวิชา 2103-2102 ชื่อวิชา เขียนแบบช่างเชื่อมโลหะ 2 ระดับชั้น ปวช.2 กลุ่ม 1-2

แผนกวิชาช่างเชื่อมโลหะ วันที่สอนวันจันทร์ ที่ 21 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2550 หน่วยที่ 2

ชื่อหน่วย การอ่านและเขียนแบบแผ่นคลี่ด้วยวิธีเส้นขนานจำนวน 4 คาบ ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2556
ผลประเมินการใช้แผนการสอน

	การใช้แผนการสอน
	ระดับความเหมาะสม

	
	มากที่สุด
5
	มาก
4
	ปานกลาง
3
	น้อย
2
	น้อยที่สุด
1

	จุดประสงค์
	5
	
	
	
	

	เนื้อหา
	
	4
	
	
	

	ห้องเรียน/โรงฝึกงาน
	
	4
	
	
	

	กิจกรรมการเรียนการสอน
	
	4
	
	
	

	สื่อการสอน
	
	
	3
	
	

	เครื่องมือ/อุปกรณ์
	
	4
	
	
	

	เวลาที่ใช้
	
	
	
	2
	

	การวัดและประเมินผล
	5
	
	
	
	

	รวม
	10
	16
	3
	2
	


ผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์ของการเรียนรู้ (ประเมินหลังเรียน )
	นักเรียน/นักศึกษา
	ระดับผลการเรียน

	
	ดีมาก
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	รวม

	จำนวนที่เข้าชั้นเรียน
	7
	8
	5
	-
	20


ผลที่ได้และปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างการเรียนการสอน

1. นักเรียนยังขาดทักษะเขียนแบบได้ช้า 

2. อากาศร้อนเนื่องจากเรียนในโรงงานแผนกช่างเชื่อม ฯ

…………………………………………………………………………………………………………………….

แนวทางการการแก้ปัญหาหรือปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้ครั้งต่อไป(Action plan)
 
1. ให้นักเรียนเขียนแบบเพิ่มเติมนอกเวลา และนำมาส่งเป็นรายบุคคล นักเรียนส่งงานครบทุกคน


2. คราวต่อไป จะใช้พัดลมโรงงานตั้งโต๊ะ หมุนเวียนอากาศภายในห้องเรียน

…………………………………………………………………………………………………………………….


           




ลงชื่อ .......................................................... ผู้สอน






          (………………………………………….)



                                         ................./...................../....................... 
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สัปดาห์ที่..........





หน้า 5





หน้า 4





� EMBED Equation.3  ���





หน้า 3





� EMBED Equation.3  ���
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